
Скорін Ю.І., 

кандидат технічних наук, доцент 

Неділько А.А. 

магістрантка кафедри інформаційних систем 

Харківський національний економічний університет імені С. Кузнеця, Харків 

 

Прогнозування і оцінка економічної діяльності торгівельного 

підприємства з використанням веб-технологій 

 

Найважливіші зміни, які відбулися за останні роки в умовах ринкових 

відносин в Україні, зміни в банківській системі, трансформація бухгалтерського 

обліку, впровадження нових форм власності, усе це обґрунтовує актуальність 

питань, щодо управління фінансовими ресурсами. Це обумовлено прагненням 

підприємців визначати можливе збільшення прибутку фірми, це можна 

установити тільки за допомогою своєчасного та об’єктивного аналізу 

фінансового стану. Потрібно знаходити слабкі місця у фінансовій діяльності та 

можливості ефективного використання фінансових ресурсів підприємства, тому 

що неефективне використання фінансових ресурсів призводить до низької 

платоспроможності підприємства, у наслідок чого можливі затримки у 

постачанні, виробництві та реалізації продукції [1]. 

Таким чином, на перше місце виходить необхідність вирішення одного з 

найактуальніших завдань, а саме, автоматизування документообігу на 

підприємствах, причому незалежно від сфери діяльності та від обсягів 

реалізованої продукції. Це стосується, у першу чергу, великих підприємств, 

таких як, наприклад сільськогосподарське підприємство «Лінекс-партнер», яке 

реалізує широку номенклатуру сільськогосподарської продукції, і виробнича 

діяльність яких потрібує ведення масштабного документообігу, обліку широкого 

кола дій із сільськогосподарською продукцією. 

Тобто, найважливішою проблемою для таких підприємств стає оптимізація 

роботи, підвищення ефективності, покращення умов роботи співробітників 

підприємства з продажу сільськогосподарської продукції, ведення обліку та 

щомісячного переобліку продукції тощо. 

Проведений аналіз показав, що все частіше на порядок денний виходить 

рішення таких завдань, як: автоматизування документообігу підприємства, а 

також процесу замовлення продукції, відстеження змін розцінок на 

сільськогосподарську продукцію, обмін інформацією між співробітниками 

підприємства та постачальниками і покупцями, ведення спільних реєстрів 

продукції, своєчасний аналіз співвідношення попиту та пропозиції на 

конкретний період часу, розширення бази постачальників і покупців, робота з 

досить великими обсягами інформації тощо. 

Досить часто питання зберігання, обробки, утилізації та реалізації 

товарообміну працівники виконували «вручну», тобто на папері. Це потребує 

багато часу, економічних ресурсів на оплату праці тощо. Але сучасність вимагає 

автоматизації максимальної кількості процесів, скорочення часу на обробку 

даних, відправлення та відстеження товару на складах. 



Технології, які зможуть забезпечити вирішення наведених проблем є web-

технології, які забезпечують можливість побудови сайту за допомогою певних 

фреймворків.  

Значна кількість відомих фреймворків створені у вигляді бібліотек, які 

дають можливість із  відносною легкістю створювати високонавантажені 

інформаційні системи. Прикладами таких фреймворків, які використовують 

мову JavaScript є: Node.js, React.js, JQuery, Angular, Ember.js, Titanium. Під час 

вирішення поставленого завдання були виконувані таки програмні засоби, як 

мова розмітки гіпертексту HTML, мова стилів CSS, динамічна, об’єктно-

орієнтована мова програмування JavaScript [2]. 

JavaScript має свої переваги: жоден сучасний браузер не обходиться без 

підтримки JavaScript, корисні функціональні налаштування, взаємодія з 

додатком може здійснюватися навіть через текстові редактори [3]. 

На жаль наявні так само і недоліки: знижений рівень безпеки через 

повсюдний і вільний доступ до вихідного коду популярних скриптів, велика кіль-

кість помилок на кожному етапі роботи, хоча більша кількість з них легко 

виправляється, але їх наявність дозволяє вважати цю мову менш професійною в 

порівнянні з іншими. Також своєрідним недоліком можна вважати той факт, що 

частина активно використовуваних програм перестануть існувати при 

відсутності мови, оскільки цілком базуються на ній. 

Не дивлячись на вказані недоліки, JavaScript є досить популярною мовою 

програмування та являє собою високопродуктивну структуру, щодо 

програмування. Поряд з HTML і CSS, JavaScript може зробити Web-сторінку 

інтерактивною і максимально цікавою для користувачів. 

Запропоноване програмне забезпечення серед відмінних рис якого слід 

виділити наступні: спеціалізація продукту під конкретного користувача, доволі 

доступна ціна, інтуїтивно зрозумілий, простий і зручний інтерфейс, орієнтування 

не тільки на виробника, а й, на постачальника і потенційного покупця, що, в кінці 

кінців, і дозволить підвищити ефективність документообігу на підприємстві.  
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